11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2015 11:46:08

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2015 20:24:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291317/answer/291335




K coxarnenuio, n3o0paxeHus He YBETMUUIIKACH J0 unTabeIbHOro padMepa. [lonpobyiiTe 4OCIOBHO
nepenucaTh. Takxke, cTouT cuenath Y3 cocymoB IMOIOBOTO YieHa. M omnpepenuTech, €CTh U
po6JIeMbl C 9peKIue Ipu MacTypOaluu. Pe3yabTaThl MOXKeTE IIPUCTIATh CIOfA.



